

Förbundet för Ekoparken

Protokoll

Styrelsen

2023 01 30

## Sammanträde hos Ole Settergren, Stigbergsgatan 27

Närvarande: Rikard Dahlén, Bitte Liberg, Anne Murray, Richard Murray, Anneli Noreús, Ole Settergren, Gunilla Sterner Kumm, Lennart Tonell, Anders Tranberg, Henrik Waldenström

Anmält förhinder: Märtha Angert Lilliestråle samt adjungerade Elisabeth Bonde Hatz, Christina Sollenberg Britton

§ 1 Ordföranden, Richard Murray, öppnade mötet och dagordningen godkändes efter ett tillägg. Lennart Tonell utsågs att justera protokollet.

§ 2 Protokollet från mötet den 19.12 godkändes och lades till handlingarna.

### § 3 Pollineringsprojektet

Märtha Angert Lilliestråle har på grund av hög övrig arbetsbelastning bett att få bli avlöst som projektledare för projektet. Mötet beslutade att från och med den 9.1 2023 är Rikard Dahlén projektledare och Märtha Angert Lilliestråle vice projektledare för pollineringsprojektet.

### § 4 Rapporter

. Samrådsmöte

Richard rapporterade från mötet den 26.1 på KDF. Bl a diskuterades frågorna om evakueringsbostäderna samt Roslagsvägen förbi Albano. Beträffande trafiken på Södra Djurgården kommer ett brev att skickas till trafikborgarrådet Lars Strömgren i syfte att få till stånd en diskussion om situationen.

. Konferensen om biologisk mångfald den 5-7.10

Planeringsgruppen för konferensen har träffats och ett ”first call” kommer snart att skickas ut. En viktig målgrupp för konferensen är forskare. Konferensens fokus kommer att ligga på biologisk mångfald i städer. Vad är det som behöver utvecklas? Hur ska beslut tas för att gynna biologisk mångfald? 50 personer ansågs vara ett lämpligt antal aktiva deltagare och cirka 40 lämpligt antal åhörare.

### § 5 Ekonomi

Anneli redogjorde för förbundets bokslut och årsredovisning, som tillsänts övriga i styrelsen i förväg. 2022 års resultat visar ett mindre underskott. Mötet beslutade att godkänna bokslut och årsredovisning.

Mötet beslutade att godkänna att förbundet bjudit två av valberedningens medlemmar och en revisor på julbordet i anslutning till styrelsemötet i december.

### § 6 Förbundets verksamhetsberättelse för 2022

Richard Murray hade tillsänt styrelsen den omfattande verksamhetsberättelsen, som gicks igenom vid mötet. Mötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen efter några smärre ändringar.

§ 7 Förbundets årsmöte

Årsmötet är beslutat att äga rum söndagen den 26 mars. Frågan om lämplig lokal är ännu inte löst. Anne arbetar vidare i sökandet efter lokal med bistånd av Ole.

§ 8 Hemsidan

Domännamnet [www.ekoparken.se](http://www.ekoparken.se) fungerar nu. Konstaterades att någon som är ansvarig för förbundets hemsida måste utses.

§ 9 Uggleviksreservoaren

Mötet godkände den överklagan som förbundet skickat in.

§ 10 Digitaliseringsprojektet

Anne rapporterade att de flesta dokumenten nu har scannats och finns i det digitala arkivet.

§ 11 Kommande möten

Styrelsemötena under våren bestämdes till

28.2

12.4

ett möte i maj (datum fastställs senare)

8.6.

Vid protokollet

Justeras

Gunilla Sterner Kumm

Lennart Tonell